
  

 

                    
 

                                                   Результаты анкетирования горячего питания в МАОУ СОШ № 44 

Март  2025 года 

  

Всего 

учащихся 

Кол-во учащихся, 

принимающих участие 

в анкетировании 

Ответы 

Вопросы анкетирования* 

1 2 3 3.1 4 5 6 7 7.1 8 8.1 9 10 

  

1-4 классы 447  68 

Да  60  58  68  0  68  68  66  65  60  0  0  65  68 

Нет  8  10  0  0  0  0  2  3  0  0  0  3  0 

Затрудняюсь    0  0 Х  0  0 0  Х  0  8 Х Х  0 Х 

Иное  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0 0   0  0 

                              

% положительных ответов – 89%   

  % отрицательных ответов    11%   

  

5-11 классы 694  

                  64 

Да  60  57  56  0  64  61  49  52  0  0  0  62  64 

Нет  2  3  8  6  0  0  15  3  0  0  0  0  0 

Затрудняюсь   2  3  0  1  0  0  0  1  0  0  0  2  0 

Иное  0  1 Х  1  0  3 Х  8  0 Х Х 0  Х 

                              

% положительных ответов   - 92%   

  % отрицательных ответов- 8%   

 

* рекомендации Роспотребнадзора от 18.05.2020 МР 2.4.0180-20 «Родительский контроль за организацией горячего питания детей в общеобразовательных 

организациях» 
 


